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Poziv za sudjelovanje na predstavljanju projekta  

Lokalni program za mlade grada Drniša 

 

Drniš, 15.12.2015. , 11:00 h- Mala gradska vijećnica grada Drniša  

                                          Trg Kralja Tomislava 1, Drniš 

 

Poštovani/a, 

 

Udruga mladih „Mladi u Europskoj uniji“ Vas poziva na predstavljanje projekta  

„Lokalni program za mlade grada Drniša“ koje će se održati 15.12.2015. godine u 

11:00 h u prostoru  male gradske vijećnice grada Drniša - Trg Kralja Tomislava 1, Drniš. 

Grad Drniš provodi projekt „Lokalni program za mlade grada Drniša“ u partnerstvu sa 

Udrugom mladih „Mladi u EU“, koji financira Ministarstvo socijalne politike i mladih. 

Aktivnosti projekta se provode u gradu Drnišu a cilj je izrada Lokalnog programa za 

mlade grada Drniša, kako bi se poboljšala kvaliteta njihovog života.  

Grad Drniš će u suradnji s Udrugom ispitati potrebe mladih te osmisliti, raspisati i 

usvojiti Lokalni program za mlade, čime će započeti nova faza provedbe javnih 

politika za mlade u gradu Drnišu.  

Ovim projektom ukazat ćemo na činjenicu da je promjena moguća ako se lokalne 

vlasti i organizacije civilnog društva udruže te zajedničkim snagama pokrenu projekte 

koji će dovesti do poboljšanja kvalitete života mladih. 

Stoga Vas pozivamo da se odazovete i sudjelujete na predstavljanju projekta. O 

projektu će govoriti predstavnici Grada Drniša i predstavnici Udruge mladih „Mladi u 

EU“.  

Nakon predstavljanja projekta održat će se predavanje „Budi aktivan/na“ na temu 

volontiranja.  
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Predavanje „Budi aktivan/aktivna“ organizira se u sklopu projekta „Razvojem 

VOLONTERSTVA do razvoja OCD-a“ koji ima za cilj doprinijeti razvoju OCD-a i 

volonterstva na području Šibenika i Drniša.  

 

 

Veselimo se Vašem dolasku! 

 

 

Srdačan pozdrav 

 

 

U Šibeniku, 10.prosinca 2015. 

 

 

Voditeljica aktivnosti projekta: 

Žaklina Lasić struč.spec.oec. 

 

Kontakt: 097 778 778 1 

 

 

 

 


